

**PREFETURA MUNICIPAL DE BOM RETIRO/SC**  
**Errata nº 01 do Edital de Pregão Presencial N.º**  
**18/2014**

O Município de Bom Retiro vem a público retificar o Edital Pregão Presencial nº 18/2014, de 25 de abril de 2014, cujo objeto é Aquisição de Pneus para veículos/máquinas da Frota Municipal. Alterar no Edital:

**Onde se lê:** Item 6- Os interessados em participar do presente PREGÃO PRESENCIAL deverão entregar os envelopes **até as 14h00min do dia 08/05/2014**, na Secretaria de Administração e Fazenda, 02 (dois) envelopes fechados em que indiquem respectivamente:

**Leia-se:** Item 6- Os interessados em participar do presente PREGÃO PRESENCIAL deverão entregar os envelopes **até as 14h00min do dia 09/05/2014**, na Secretaria de Administração e Fazenda, 02 (dois) envelopes fechados em que indiquem respectivamente:

**Onde se lê:** Bom Retiro/SC, 25 de maio de 2014.

**Leia-se:** Bom Retiro/SC, 25 de abril de 2014.

Bom Retiro, 06 de maio de 2014.

Albino Gonçalves Padilha  
Prefeito